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設問☆ 児童は、落ち着いた生活を送っている。 設問☆

そう思う 73.3% 11

ややそう思う 26.7% 4

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 15

設問１ 学校は、児童の安全確保に努めている。 設問１

そう思う 86.7% 13

ややそう思う 13.3% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 15

設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。 設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。

そう思う 73.3% 11

ややそう思う 26.7% 4

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 15

設問3 学校は、児童を適切に指導している。 設問3

そう思う 73.3% 11

ややそう思う 26.7% 4

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 15

設問4 設問4

 そう思う 93.3% 14

ややそう思う 6.7% 1

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 15

設問5 設問5

そう思う 86.7% 13

ややそう思う 13.3% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 15

設問6 設問6

そう思う 86.7% 13  

ややそう思う 13.3% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 15

平成２９年度　学校関係者評価結果

児童は、落ち着いた生活を送っている。

学校は、児童の安全確保に努めている。

学校は、児童を適切に指導している。

【分析と改善へ向けて】
○７項目の設問中、全ての設問について「そう思う」「ややそう思う」をあわせると100%である。
○設問４の「学校は、保護者や地域との連携を図っている。」については、93.3%と特に高評価を受けた。
●設問☆と２と３は、「そう思う」の割合が８割を切っていることから、重点課題として認識し、「そう思う」
   の評価の割合を高められるよう努力したい。

【ご意見等】
☆子供達が良くアイサツが出来て素晴らしい。
☆忙しい中、いじめ防止対策などの取り組みに、対応しているのがわかります。
☆今後ともより一層、教育活動、学校運営に全力投入をお願いします。
☆縦割り活動を通して、他の学年との交流に努めているのが、とても良いと思います。
☆広々とした環境に恵まれた学校ですが、いつ訪れても学校の周りがとてもきれいになっており、用務員
　さんのおかげだと思っています。感謝しております。ありがとうございます。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。
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